



习近平访美前夕三大合作项目达成共识 中美明年在美国西部合建高铁

国家主席习近平访美前夕，备受关注的中美经济合作率先亮出三项重要成果，让下周即将开启的一系列中美经贸洽谈活动引发更多期待。

中央财办副主任舒国增17日在北京举行的新闻通气会上说，目前中美双方已在美国西部快线高铁项目、中美共同开发非洲清洁能源项目以及中美建筑节能基金项目取得实质性进展。

中美合建美国高铁明年9月开工

此次亮相的三个合作项目中，美国西部快线高速铁路项目无疑是一大亮点。

该项目由中国铁路总公司牵头的中方联合体与美国西部快线公司合资建设美国西部快线高铁。中国铁路总公司副总工程师杨忠民透露，六家中国企业组成的中方联合体已在美国注册成立了中国铁路国际（美国）有限公司，并已于9月13日与美国西部快线公司就组建合资公司

美国拉斯维加斯签署协议。

据介绍，美国西部快线高速铁路全长370公里，将内华达州的南部与加利福尼亚州的南部连接起来。来自美国西部快线公司的消息说，该项目初始投资1亿美金，目前双方已经紧锣密鼓开展包括确定融资计划在内的相关工作，预计工程于2016年9月底开工建设。

中美建筑节能基金助力中国绿色发展

除了铁路项目，首次亮相的中美建筑节能基金项目被视为落实中美两国元首关于应对气候变化共识的重要举措。

舒国增介绍，在中央财办和美国保尔森基金会的共同推动下，中美相关企业正在发起成立中美建筑节能基金，投资于中国的建筑节能项目。中方参与企业包括中国建筑总公司、中国工商银行、万科集团、浙

江宝业集团、鼎晖投资等，美方参与企业包括华平投资集团、陶氏化学、通用电气、霍尼韦尔国际、高盛、黑石集团等公司。

美国保尔森基金会中国首席代表于江说，随着中国旧建筑改造和新建筑增加，建筑节能的市场潜力很大。设立这一基金可以通过创新性的投资模式来支撑美国的建筑节能技术在中国市场的发展。

中美共同开发非洲清洁能源项目

此次亮相的三大项目中，中美共同开发非洲清洁能源项目是双方加强节能领域合作的又一成果。

舒国增介绍，该项目由中国机械设备工程股份有限公司与美国通用电气公司共同开发，双方已于9月16日在北京签署战略合作备忘录，将共同开发非洲地区的清洁能源项目。双方约定，把肯尼亚凯佩托风电项目作为合作示范项目，拟在肯尼

亚大裂谷省的凯佩托地区建设60座1.7兆瓦的风力发电站，总装机容量达102兆瓦，项目计划投资3.27亿美元。

舒国增透露，除了已经达成重要成果的三个经济合作项目，习主席此次访美期间，双方将就经贸、能源、人文、气候变化、环保、金融、科技、农业、执法、防务、航空、基础设施建设等诸多领域达成重要共识，签署一批影响深远的合作协议。据新华社电



当地时间9月16日，在智利首都圣地亚哥，人们在地震后到户外避险。 新华社发

智利遭遇8.2级地震

一度触发海啸警报，已致5人死亡1人失踪

中国地震台网测定，北京时间9月17日6时54分，智利中部沿岸近海发生8.2级地震，震源深度20公里，波及全国7个大区。强震一度触发太平洋海啸预警。目前，智利紧急部门尚未接到人员伤亡和财产损失的报道。

地震发生在当地时间16日19时54分28秒（北京时间17日6时54分28秒），震中位于科金博大区下卡内拉镇以西46公里处。据中国地震台网测定，此次地震为8.2级，震源深度约20公里。

由于震源深度较浅，距震中约400公里的首都圣地亚哥震感也十分明显。强震导致智利首都圣地亚哥建筑晃动，数以千计居民在惊恐中走上街头。

地震发生后到目前为止已有30多起余震，其中几起的震级接近7级。

智利总统巴切莱特16日晚说，强烈地震目前已造成5人死亡、1人失踪。

这5名遇难居民中2人为女性，另外3名男性因地震导致心脏病发而不治身亡。巴切莱特还表示，政府已宣布震区进入紧急状态，她将尽快前往震区视察。

强震一度触发海啸预警。太平洋海啸预警中心说，智利和秘鲁沿岸可能数小时后发生海啸，影响可能波及至夏威夷。智利国家紧急事务办公室主任托罗说，由于及时发布了海啸警报，沿海地区居民得以及时疏散。目前一些地区的海啸警报已解除，海浪经过地区未造成人员伤亡，但对当地房屋有一定程度的破坏。

据新华社

震级强烈为何伤亡甚微

智利是世界上地震多发国之一。全球每年发生的有记录地震中，约21%发生在智利。此次地震震级虽高，但它造成的人员伤亡较少，这得益于民众平时应对地震的训练和准备。

首先，智利的建筑质量标准极高，建筑验收极严，特别是抗震指数等与自然灾害相关的行业标准均依照法律严格执行。智利广泛采用“强柱弱梁”的抗震设计，建筑的主要支撑是钢筋混凝土立柱，柱子通过钢制框架加固。这种防震设计理念不是建造坚不可摧的建筑，而是尽可能缓冲，释放地震能量，最大

限度地保全建筑。

其次，智利拥有覆盖全国的地震监测网络，各地监测站取得的信息会及时通报至全国地震服务中心，帮助有关部门迅速评估灾情，采取应对措施。

第三，智利民众拥有很高的防灾意识，懂得如何自发疏散。大部分人不需政府组织就会自觉沿着已经确定好的安全路线撤离。民众在面对地震时能保持冷静，知道要首先躲在安全的地方避震，地震过后再立即向高处转移，躲避可能袭来的海啸。

据新华社

天津官员仿照水立方建私人会所

据中央纪委监察部网站 日前，经中共天津市委批准，中共天津市纪委就天津市滨海新区中心商务区管委会原党组书记、副主任王政山（正局级）严重违纪违法案发出通报。

通报指出，王政山在担任原塘沽区副区长、滨海新区中心商务区主要领导期间，无视党的纪律，践踏党的规矩，以权力为纽带、以利益为黏合剂，与不法商人结成“小圈子”，大搞权钱交易、利益输送。特别是临近退休，为保证退休后继续

过上安逸享乐的生活，王政山疯狂敛财、恣意妄为，用索贿钱款订购豪华庭院式别墅，依水建造私家花园；仿照北京奥运“水立方”，违法建造地下、地上共三层、建筑面积1200余平方米的私人会所。内设游泳池、健身房、网球场、餐厅、烧烤台、花圃，配备进口高档红木家具，奢靡享乐到了疯狂地步。经市纪委常委会研究并报市委批准，开除王政山党籍，将其涉嫌违法犯罪问题及线索移送司法机关处理。

**华康名家私正式发布
12款家具爆品**

深度睡眠专家
GET IN GET UP GET READY

勋章3星床垫
1800*2000

绸锦面料：
手感柔软、抗静电
舒适海绵：
环保健康、超强回弹力
平衡舒压层：
环保健康、超强回弹件，
全方位舒压
宝耐尔弹簧系统：
专业承托，舒适贴合
脊椎的曲线

电话：82812580



穗宝床垫
SOMINOPRO



爆品价：790 元
市场价：2060元
商场贴现：500元
抢购时间：9月26、27日 每天每店2张



87660727